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Ispitivanje svedoka Dejana Bulatovića 

 

Svedok je u potpunosti ostao kod izjava koje je dao u dosadašnjem toku postupka. U vreme 

ratnih sukoba na Kosovu 1999. godine nalazio se na mestu načelnika vojne bezbednosti 

Vojnog odseka Peć. Nije bio upoznat sa zločinima u selu Ćuska/Qushk u vreme kada su se 

desili, već je o njima čuo nakon bombardovanja, iz sredstava javnog informisanja. Seća se da 

je jedna četa 177. VTO Peć bila stacionirana u mestu Pećka Banja/Banjë e Pejës i da je na 

početku bombardovanja u toj jedinici bilo nekih incidenata, ali nije upoznat sa detaljima. 

Poznato mu je da je 177. VTO tokom bombardovanja bila prepočinjena 125. mtbr. VJ, ali se 

ne seća kada je to učinjeno. Rešenjem sudskog veća, u daljem toku ispitivanja ovog svedoka, 

javnost je bila isključena zbog predočavanja dokumenata koja nose oznaku vojne tajne. 

 

Ispitivanje svedoka Duška Antića 

 

Svedok je u potpunosti ostao kod iskaza koji je dao u dosadašnjem toku postupka. U vreme 

ratnih sukoba na Kosovu 1999. godine nalazio se na mestu komandanta Vojnog odseka Peć. 

Ističe da je u pravilima vojne službe predviđeno da se vojno-teritorijalni organi i vojni odseci 

za vreme ratnog stanja prepočinjavaju borbenim odredima. Postojao je plan i pre proglašenja 

ratnog stanja da se 177. VTO prepočini 125. mtrb. VJ. Navodi da nije imao nikakvu komandu 

tokom ratnog stanja 1999. godine, te da je 177. VTO bila u potpunosti pod komandom 125. 

mtbr. VJ. Tvrdi da je postojala naredba o prepočinjavanju na početku ratnog stanja. 

Neposredni starešina optuženom Toplici Miladinoviću bila je komanda 125. mtrb. VJ. Tokom 

sadejstva više borbenih jedinica, prilikom vojnih akcija, istim komanduje komandant 

hijerarhijski više jedinice ili lice koje on odredi. U svakom od izdatih naređenja moralo je 

stajati napisano „ponašati se po Ženevskim konvencijama i postupati humano prema 

civilima”. Negira da je imao saznanja o bilo kakvim zločinima počinjenim tokom ratnih 

sukoba na Kosovu. Ističe da 177. VTO nije imao svoju zonu odgovornosti, da nisu pokrivali 

teritoriju, već da je to radila 125. mtrb. VJ koja je bila u sastavu Prištinskog korpusa VJ. Tvrdi 

da na ratnom dnevniku koji se nalazi u spisima nije njegov potpis. Objašnjava da za pisanje 

ratnog dnevnika nije postojao poseban obrazac, već da se za isti koristila obična prazna 

sveska. Prilikom izlaska iz sudnice svedok je u pravcu optuženih, kao znak podrške, podigao 

palac desne ruke. 

 

Ispitivanje svedoka Zlatomira Pešića 

 

Svedok ne poznaje optužene. U vreme ratnih sukoba na Kosovu 1999. godine nalazio se na 

mestu komandanta Vojnog okruga Priština. Vojnom okrugu Priština u to vreme bili su 

potčinjeni vojni odseci Priština, Kosovska Mitrovica, Peć, Prizren i Gnjilane. Nisu mu poznati 

zločini počinjeni u selima navedeni u optužnici. Navodi da je svaki vojni odsek imao svoje 

VTO i da ih je u sastavu Vojnog okruga Priština bilo ukupno 25. Nakon početka 

bombardovanja VTO su vremenom bili prepočinjavani brigadama Prištinskog korpusa. 

Rešenjem sudskog veća, u daljem toku ispitivanja ovog svedoka, javnost je bila isključena 

zbog predočavanja dokumenata koja nose oznaku vojne tajne. 


